

对于詹姆斯这样档次的球员来说,你永远不要激怒他,否则他会以摧毁式的打击让你付出代价。在前两场比赛分别拿下40分和39分之后,昨天小皇帝詹姆斯又交出了一份37分、12个篮板球、11次助攻的超级大号“三双”数据。这也是他季后赛生涯第5次取得“三双”。最终,詹姆斯带领骑士以121:98大胜公牛,以大比分3:1拿下了季后赛首轮的赛点。

# 别惹詹姆斯

詹姆斯超级大号“三双”  
骑士昨大胜公牛获赛点

骑士与公牛的季后赛之争被公认为实力最为悬殊的较量,然而,第三场比赛公牛依靠自己的顽强将总比分缩小至1:2。但是公牛的努力在第四场比赛后却显得杯水车薪,上一场水土不服的詹姆斯在第四场比赛中尽显霸气,纵使同为状元秀的罗斯拿下21分、悍将诺阿摘下20个篮板,却没有人能掩盖皇帝的光芒:37分、12个篮板、11次助攻,本赛季季后赛第一个三双应运而生。凭借皇帝的三双表现,骑士客场121:98大胜公牛。

投篮、投篮、还是投篮,詹姆斯继续用这种进攻手段挑战芝加哥人的神经。昨天,皇帝三分球9投6中,用跳投再一次让芝加哥联合中心鸦雀无声。“我觉得用投篮结束比赛的感觉很不错,”詹姆斯说,“这对我来说已

经很平常,我不是那个非得肉搏才能得分的球员了。”

不仅仅在投篮上,小皇帝的传球本事也是一流,本场比赛詹姆斯轻松送出11个助攻,让贾米森受益匪浅。“他一直非常全能,”骑士主帅麦克·布朗说,“他不仅在进攻中手段丰富,在防守中也为球队织起一张大网。尤其他的迅速补防,简直是对方球员的噩梦。”

大胜公牛后,詹姆斯难掩自己的喜悦之情,“我过去曾经做过很多伟大的事情,将来我也会做很多伟大的事情。无论过去有多么精彩的表现,但现在我感觉真的很好。”值得一提的是,第三节詹姆斯在中圈投中了一个压哨三分,然而这样的惊艳一击在三双的数据前也仅仅是锦上添花,“我能够非常舒服地投出那个球,对我来说只不过是一个常规的跳投而已。”

不过,超远距离的进球还是引来很多人的惊叹,比如詹姆斯的队友莫·威廉姆斯说:“看到他做这些事情真的很有趣,他给这个球队带来了很多快乐,我们都已经领先20分以上了,他还能够命中那样的投篮,你所能够做的就是发出惊叹的声音就行了。”

双方第五场比赛将回到克里夫兰进行,只要皇帝继续君临天下的表现,那么两天后公牛的季后赛之旅将很可能走到尽头。

快报记者 沈忱



## 拇指 NBA

在昨天比赛结束之后,3G网友也发来了精彩评论。

**手机 G 友 (WaDe):**韦德的篮球引体向上,詹姆斯的洒镁粉,科比的扯衣动作,邓肯的双手捏球木讷表情,加内特的仰天怒吼,奥尼尔的霸王步,穆大叔的摇手指,这些动作真的很让人振奋!

**手机 G 友 (Flash3.0):**美航中心再现寂寞和销魂的迷踪步。韦德已经习惯了自己一个人战斗。

**手机 G 友 (MVP 男):**皇帝本场再现疯狂表现!再次砍下超级变态的数据!此乃玉皇大帝也!

**手机 G 友 (阿飞):**公牛命中率没被打爆已属万幸了,好在有诺阿砍下大号两双,为球队挽回了一些颜面。

**手机 G 友 (指导员):**面对小牛的失利,我想说:永远不要低估一颗冠军的心,小牛缺少马刺的严谨、强硬,这是根本,囤积再多巨星也不行。



詹姆斯:就差一点点,我们就能晋级了 (设计台词)

## 》比分播报

热火 101:92 凯尔特人(1:3)  
公牛 98:121 骑士(1:3)  
马刺 92:89 小牛(3:1)  
爵士 117:106 掘金(3:1)

## 诺阿神勇砍“双20”

尽管球输得很难看,不过公牛也有收获,他们的内线悍将诺阿在比赛中大放异彩,堪称是公牛本场比赛的MVP。

全场比赛,诺阿12次出手,命中7球,得到了21分,并列罗斯成为公牛球员得分最高。除了得分外,诺阿在篮板球上的表现更让人瞠目结舌,他全场抓下了20个篮板球,其中7个是前场篮板,在去年同凯尔特人的季后赛对决中,诺阿分别在第一场和

第五场抢下17个篮板球,而在今年同骑士交手的第二场比赛中,诺阿抢下了7个前场篮板,这两项纪录昨天分别被打破和追平。

从1991年起,季后赛数据才有了完整的统计,而从1991年至今,公牛队中还没有一个球员能在季后赛历史上砍下双20的成绩,诺阿成为了近20年来公牛单场季后赛双20的第一人。

新文



奥尼尔还能重回巅峰吗?

## 鲨鱼遭完爆

全场比赛下来,骑士始终压制公牛,并最终大获全胜,而奥尼尔却仅拿到6分、7个篮板,表现糟糕得一塌糊涂。

此前一段时间,骑士反复重申奥尼尔还需要时间寻找状态,当他找回状态依然具备统治力云云,但从现在的情况看,谁也不知道奥尼尔还需要多少时间,也许当他遇上真正强敌的时候就能够重回巅峰吧,可是连诺阿这样的年轻小将都搞不定,他又拿什么去和霍华德、保罗·加索尔一决胜负呢?

刘跃进

## 掘金主帅患喉癌

掘金主帅乔治·卡尔正在家里接受治疗喉癌的化疗,这种化疗让他相当难受,比这个更难受的是他打开电视看到自己的球队在爵士面前惨败。

“这真的难以接受,这不是一种焦虑,这是一种恐惧。”自从3月开始,卡尔开始缺席掘金的比赛,助理教练丹特里开始执教球队,没有主帅的掘金军心涣散,“能量、精力,好像全都不在了,我们开了个好头,却在接下来的时间里将优势挥霍一空。”昨天,掘金客场以106:117负于爵士之后,总比分已经变为1:3。

快报记者 沈忱

## 牛马战 小人物抢戏

原本是第一轮最有悬念的一个对阵,却因为马刺的强势变得毫无悬念。昨天,马刺92:89战胜小牛之后,总比分变成了3:1,在NBA历史上,只有8支球队曾在1:3落后的情况下上演过大逆转,小牛已走到了被淘汰的边缘。邓肯度过了一个糟糕的34岁生日,9投1中,只有4分进账。吉诺比利和帕克表现平平,左右全局的是一个二年级新秀,乔治·希尔砍下全场最高的29分。而诺维茨基则很茫然,“这太痛苦了”。此役,诺维茨基砍下17分、11个篮板。快报记者 沈忱

## “闪电侠”狂捞46分

本场比赛之前,热火0:3落后于凯尔特人,韦德明白他和他的热火已经没有退路了。考虑到今年夏天的自由球员市场,这甚至可能是韦德穿着热火三号球衣的最后一场比赛。

于是,站在悬崖边上的韦德拼命了,虽然上一场同样艰苦的比赛让他扭伤了脚踝,但昨天他依然毫不犹豫地站到了球队的首发阵容中,最终交出了一份46分、5个篮板和5次助攻的答卷,上场时间是43分钟,命中率是24投16中。46分,这个数字是今年季后赛

快报记者 沈忱

刘翔赴深圳宣传环保  
破牛仔裤补补照穿



刘翔玩小游戏,在12秒98时间里扭挤了7个瓶子

“飞人”刘翔昨天在深圳参加一项商业活动,他透露,本周将转到室外训练,这也意味着“飞人”开始进入实战状态。

昨天刘翔一身环保打扮,上身是一件薄薄的、隐约可见胸肌的白色短袖T恤,下身是一件满布破洞的牛仔裤,脚穿一双休闲帆布鞋,他和众人开起了玩笑,“我这个人是最节能环保的,牛仔裤破了,补一补,照样穿。”

“翔飞人”谈起环保来滔滔不绝,“我到现在还不会开汽车,也不是没钱买车,就是不想开,要为环保做点小贡献。大家知道,我平常都是骑自行车训练的。父母家人要开车,我也总是劝他们少开。”他又透露自己洗澡尽量不超过10分钟,“这样可以节约不少水,环保需要从小事做起。当然,训练完了出一身汗,澡还是要洗干净的。”

有传闻称刘翔的脚伤仍有炎症,制约了他的成绩,刘翔回答说:“伤病到底怎么样,我真的不知道,我不是医学专家,我主要还是听取医生的意见,然后配合他们治疗。我自己感觉是一天比一天好。”刘翔透露,他不会参加5月8日的大阪世锦赛,而将主要精力放在5月23日的钻石联赛上海站比赛,以及11月份的广州亚运会。他表示,从这个星期开始,他转到室外进行训练,这也意味着翔飞人已经开始进入实战状态。

捷报体育联盟记者 舒桂林

## 乒甲联赛引入四支外籍球队 中国乒坛正式养狼

中国乒乓一直在喊的“养狼计划”终于有了实质性的进展。今年,新加坡国家男队和女队,以及日本mikihouse俱乐部将参加甲A联赛,西班牙国家男队将参加甲B联赛。

除李佳薇加盟北京女乒出战乒超之外,冯天薇、王越古和孙蓓蓓组成的新加坡国家队将整队参加甲A联赛。新加坡男队也由其国内最著名的选手组成。mikihouse俱乐部是日本国内最强的球队之一,队中有平野早矢香、石川佳纯两大国手。这是中国乒协首次允许外国球队参加甲级联赛。

乒超联赛何时也能“请进来”?国家体育总局乒羽中心主任刘凤岩表示,鉴于竞技水平原因,目前乒超还不准备开放,只能采取吸收个体外籍运动员加盟的方式。

秦东颖

## 》体坛快讯

● 昨天广州亚运会进入倒计时200天,著名歌星李宇春、中国工程院院士钟南山等人当选为亚运会志愿者形象大使。

● 瑞士女排精英赛官网近日公布了中国女排18人报名名单,有7人曾入选2008年“陈家班”阵容,其中王一梅将身披1号战袍。

● 第五届理光杯围棋赛混双决赛昨天在杭州棋院举行,罗洗河/张璇中盘战胜孔杰/李小溪夺冠。

## 省老年人体育节启动

昨天上午,2010年江苏省老年人体育节在徐州市新体育馆启动,本次活动得到了江苏银行的大力支持。江苏省老年人体育节创办于2006年。今年的老年人体育节是第5届,由省体育局、省老龄委办公室、省发展体育基金会和省老年人协会共同主办,闭幕式将于10月26日在江阴市举行。

快报记者 吕远